



佳琼姐姐进班级

本期·小记者班

说说我们班的
那些人

“小画家”关宇宸

关宇宸是个阳光、上进的男孩子。他非常喜欢绘画,尤其喜爱活泼可爱的卡通画和富有诗情韵雅的水粉画。他的画非常漂亮,而且色彩丰富,给人一种美的享受,是我们班的“小画家”。

(冯安宁)

“中华小诗库”姜雨静暄

姜雨静暄喜欢文学,喜爱阅读,尤其喜欢古诗词,是我们班的“中华小诗库”。看到春天里摇曳的柳树,她会说出“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀”;看到夏日盛开的荷花,她会说出“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。她真是一个小才女!

(朱冠宇)

阳光开朗的孙泽轩

孙泽轩是个阳光开朗的小伙子。他活泼爱动如自己的小名“孙大圣”,喜欢各种球类运动。但他看起来马上就能全神贯注,完全沉浸在自己的小世界里,是个努力踏实男孩儿。

(关宇宸)

“小可爱”冯安宁

不熟悉她时,你会觉得她文静害羞,和她成为朋友后你会发现她活泼有趣。她喜欢画画,画的米小圈与姜小牙和书上的一模一样;她喜欢做手工,会用橡皮泥捏出各种小动物和娃娃;她喜欢问为什么,会通过各种方法寻找答案……她的梦想是开一家大大的蛋糕店,做出大家都爱吃的蛋糕。她就是“小可爱”冯安宁!

(孙泽轩)

“三国迷”朱冠宇

朱冠宇是一个帅气阳光的小男生,非常喜爱“三国文化”,关于三国的书籍、电视剧都是他的最爱,里面的经典故事他都能娓娓道来。灞陵桥景区、春秋楼、曹丞相府这些景点是小冠宇最爱去的地方。曹操的《观沧海》是他最为喜爱的古诗词……他真是个小小的“三国迷”。

(姜雨静暄)



市南海街小学一(1)班师生快乐合影。

市南海街小学一(1)班——

笑迎春风 播下爱的种子

■ 记者 任佳琼 文/图



快乐课堂,认真学习。



师生一起动手,制作漂亮的小灯笼。



一起跳搏击操,锻炼身体,充满活力!

“我们是出巢的小鹰,明天将飞得很高很高。我们是含苞待放的小花,明天将姹紫嫣红,分外妖娆。我们像小树幼苗,在祖国温暖的怀抱中成长……”3月15日清晨,在市南海街小学的校园里,来自一(1)班的孩子们身穿整齐的校服,戴着鲜艳的红领巾,在班主任陈蓓的带领下,用洪亮的声音唱着属于他们自己的队歌。

晨练结束后,记者跟随一(1)班的师生,走进他们的教室。教室里宽敞明亮,孩子们的桌椅摆放得非常整齐。班级文化墙熠熠生辉,有富有童趣的评比栏,有可爱的“班级之星”榜。图书角摆放着整整齐齐的图书,显得文雅、精致。教室后面是版面新颖的黑板报,充分展现了孩子们的动手能力和创新精神。教室里既有家的温馨舒适,又有浓浓的学习氛围。“精心布置的教室是班级文化建设的一道亮丽风景,对学生的健康成长、积极心态的形成起到了潜移默化的作用。”陈蓓说,好的环境不仅为学生的学习和生活带来了乐趣,还给孩子们提供了一个精神家园。

“低年级的孩子虽然年龄小,但是他们对老师的态度很敏感,他们在乎老师给予的一个微笑,在乎老师给予的一次发言的机会,在乎老师给予的一个小小的奖励。”陈蓓说,班主任就像是一个爱的使者,用充满爱的心灵去关注孩子的每一点儿需求。只有这样,学生才会更喜欢老师,更愿意学习,更愿意按照老师期望的目标发展,把学习变成孩子们最喜欢的事,让他们更喜欢老师,更喜欢学校。

陈蓓宽厚体贴,对孩子热情、真诚,讲课的时候形式多样,生动精彩,善于发现每个孩子的优点,给予表扬和鼓励。因此,孩子们都特别喜欢陈蓓,喜欢班级,喜欢学校。

陈蓓非常注重锻炼学生的综合能力,经常策划、组织学生参加实践活动:春天来了,一(1)班的孩子们一起到郊外种树,认识保护环境的重要性;为了让孩子们体验劳动的艰辛,组织孩子们一起到公园打扫卫生;走进许昌学院学习食品营养与安全,培养学生科学健康的食品安全和食品消费观……多姿多彩的活动不仅让孩子们学到了知识,培养了动手能力,还了解了社会,学会了感恩。

播下爱的种子,收获爱的果实。如果班级是一片森林,那么学生就是一棵棵小树。森林为小树们遮风挡雨,陪伴他们笑迎春风,茁壮成长。

“希望聪明快乐的小精灵们珍惜时光,努力学习,在市南海街小学一(1)班放飞梦想,快乐成长。”陈蓓说,她会抱着水滴石穿信念,以无限的爱心和信心,陪伴、引领、教育着孩子们,走过一段难忘的童年时光。